

S.C. CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A.  
Craiova, Aleea I Bariera Valcii, nr.28

**PROCEDURA DE VOT PRIN CORESPONDENȚĂ PENTRU ADUNAREA  
GENERALA ORDINARĂ A ACȚIONARILOR de la CONSTRUCTII FERROVIARE  
CRAIOVA S.A.din data de 04/05.04.2024**

Data de referință : 22.03.2023

Acționarii CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. își pot exercita votul în A.G.O.A. prin corespondență, astfel:

**I.** utilizând Formularul de buletin de vot transmis la CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. în original (format scris);

**II.** utilizând Formularul de buletin de vot transmis la CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. prin mijloace electronice cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat.

**I. Exercițarea votului prin corespondență utilizând Formularul de buletin de vot transmis la CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. în original (format scris).**

Buletinul de vot în original (format scris) se completează și se semnează de către acționarul – persoană fizică/juridică – și se va depune la sediul CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. sau prin corespondență, în original, până cel târziu la data de 03.04.2024 (data numărului de primire la registratură), ora 10:00, însoțit de următoarele documente :

- pentru acționarul - persoană fizică

- de copia actului de identitate (B.I., C.I., pașaport)

- extrasul de cont din care rezultă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute;

- pentru acționarul – persoană juridică

- de copia conformă cu originalul a certificatului de înregistrare

- copia actului de identitate (B.I., C.I., pasaport) al reprezentantului legal;

- dovada calității de reprezentant legal (originalul certificatului constatator sau conform cu originalul eliberat de O.R.C. emis cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocatorului A.G.O.A.). În situația în care reprezentantul legal se regăsește în lista acționarilor de la data de referință primită de la Depozitarul Central, nu mai este necesar certificatul constatator;

- extrasul de cont din care rezultă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute.

În situația expedierii prin poștă a buletinului de vot prin corespondență, pe plic se va menționa – S.C. CONSTRUCTII FERROVIARE CRAIOVA S.A. -VOT PRIN CORESPONDENȚA A.G.O.A. 04/05/.04.2024 – Craiova, Aleea I Bariera Valcii, nr.28A, cod postal 200100 județul Dolj.

**II. Exercițarea votului prin corespondență utilizând Formularul de buletin de vot transmis prin mijloace electronice cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat.**

Acționarii, persoane fizice, respectiv reprezentanții legali ai acționarilor persoane juridice, care sunt deținători ai semnăturii electronice extinse, bazată pe un certificat calificat conform Legii 455 / 18.07.2001, pot utiliza această modalitate de transmitere a votului, până cel mai târziu la data de 03.04.2024, ora 10:00. Pentru aceasta, se completează formularele de buletin de vot, se semnează electronic folosind semnătura electronică extinsă și se transmit la adresa de e-mail [office@constructiiferoviare-craiova.ro](mailto:office@constructiiferoviare-craiova.ro).

- de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunărilor generale, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea generală

-de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale.

Acționarii pot exercita drepturile prevăzute anterior, în termen de 15 zile de la data publicării convocării. Drepturile prevăzute anterior pot fi exercitate numai în scris, propunerile formulate urmând a fi transmise prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice prin e-mail, la adresa [office@constructiiferoviare-craiova.ro](mailto:office@constructiiferoviare-craiova.ro)

Începând cu data publicării în Monitorul Oficial al României partea a IV-a a Convocatorului AGA, formularele de împuternicire specială, formularele de vot prin corespondență, de vot se găsesc pe website-ul societății [www.constructiiferoviare-craiova.ro](http://www.constructiiferoviare-craiova.ro).

În condițiile în care vor exista cereri de completare a ordinii de zi din partea acționarilor sau solicitări din partea ASF, formularele de buletine de vot și împuterniciri speciale actualizate vor fi puse la dispoziția acționarilor de la data de 25.03.2023, la sediul societății în fiecare zi lucrătoare între orele 8-12 și pe website-ul societății ([www.constructiiferoviare-craiova.ro](http://www.constructiiferoviare-craiova.ro)).

Președintele Consiliului de Administrație,  
Țalea Mihaela

